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A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és 

Pályaválasztási Tanácsadó Intézet megújult 

honlapján várja az érdeklődőket!

www.fppti.hu

A honlap új struktúrával és kibővített tartalommal kíván 

a felhasználók segítségére lenni.

Intézetünk küldetése, hogy tevékenységével 

támogassa az oktatási-nevelési intézmények 

vezetőinek, pedagógusainak, 

gyógypedagógusainak munkáját, valamint hogy 

tájékoztatást nyújtson a szülőknek és diákoknak 

az oktatási rendszer működéséről, illetve a 

továbbtanulási kérdésekről, és speciális 

szolgáltatásokat nyújtson a hátrányos helyzetű 

fiataloknak, valamint a speciális nevelési igényű 

gyermekeknek és szüleiknek.

Ennek fényében a honlap felépítését tekintve 

felhasználóbarát rendszerben adja közre a 

szükséges információkat az egyes osztályok 

munkájától kezdve, az elérhető 

segédanyagokon, mérési eredményeken, 

továbbképzéseken, rendezvényeken és a 

szakkönyvtár hírein át, a gyermekvédelem, a 

pályaválasztás, az integráció és az SNI 

területekig. 

Célja tehát, hogy széles körű tájékoztatást 

nyújtson az Intézet tevékenységéről, 

rendezvényeiről, szolgáltatásairól, s hasznos 

pedagógiai segédanyagokkal és információkkal 

lássa el az érdeklődőket az általános és 

középiskolai oktatás teljes palettáján.

Reméljük, hogy a megújult tartalommal 

segítséget nyújthatunk az oktatás területén 

tevékenykedők napi munkájában, hogy hasznos 

információkkal szolgálhatunk minden 

látogatónknak, valamint hogy mindenki számára 

átfogó képet adhatunk Intézetünk 

tevékenységről. 

Kérjük, segítse munkánkat észrevételeivel,  

visszajelzéseivel, melyeket a szerkeszto@fppti.

hu e-mail címre várunk. 

Kellemes barangolást kívánunk!

A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és 

Pályaválasztási Tanácsadó Intézet munkatársai 

nevében:

Sárik Zoltán

igazgató

Hírek röviden
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Mottó:

„Aki a gyermekek lelkében horgonyozta le 

dicsőségét, igen bölcsen cselekedett, emléke jó 

helyen van.”

(Molnár Ferenc)

A Gyógypedagógiai Intézmények Fővárosi 

Kulturális Fesztiválja a Mérei Ferenc Fővárosi 

Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet 

szervezésében  és az Általános Iskola, Speciális 

Szakiskola, Diákotthon és Gyermekotthon 

rendezésében 2009. május 13-án került sor a 

Budapest, XII. kerület Hegyhát út 19. szám alatt 

lévő intézményben.

Az Általános Iskola, Speciális Szakiskola, 

Diákotthon és Gyermekotthon (1121 Budapest, 

Hegyhát u. 35.) vezetése és munkatársai 

tizennegyedik éve vállalják a rangos esemény 

rendezését, lebonyolítását. Haigl Béla igazgató úr 

és munkatársai gyermekszeretetét, szakmai 

elkötelezettségét tükrözi az a felelősségtudatos, a 

gyermekek igényeit minden tekintetben kielégítő, 

lelkiismeretes rendezés, amely az esemény 

zökkenőmentes lebonyolítását eredményezte 

ebben az évben is.

 

A megnyitó ünnepségen Haigl Béla igazgató úr 

köszöntő szavai után Sárik Zoltán, a Mérei Ferenc 

Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó 

Intézet igazgatója nyitotta meg a fesztivált, és 

megköszönte az MFPI gyógypedagógiai területén 

dolgozó munkatársainak és szaktanácsadóinak a 

lelkes munkáját. 

A jó hangulatot megalapozta a Budapest Főváros 

X. ker. Kőbányai Önkormányzat Komplex Óvoda, 

Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális 

Szakiskola és Szakszolgáltató Központ (1107 

Budapest, Gém u. 5-7.) tanulóinak a megnyitó 

ünnepségen bemutatott műsora, amely az európai 

népek barátságát prezentálta. A siker bizonyítéka, 

hogy a nézők végigtapsolták a bemutatót.

A Fesztiválra minden évben nagy izgalommal 

készülnek a budapesti intézmények diákjai és 

pedagógusai egyaránt. Az intézmények házi 

versenyen döntik el, hogy ki jut tovább a fővárosi 

szintű rangos eseményre, így a tanulók teljes 

körűen tapasztalják meg a szereplés, a közös 

munka szépségét, a siker élményét.

Az intézmények nagy érdeklődését mutatja, hogy 

980 tanuló 123 műsorszámát tekinthették meg az 

érdeklődők.

A verseny öt helyszínen zajlott, a következő 

művészeti ágakban:

Gyógypedagógiai Intézmények 

Fővárosi Kulturális Fesztiválja

Hírek röviden
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énekkar, kamarakórus, énekszóló,•	

hangszeres zene, zenekar, szólóhangszer,•	

vers- és prózamondás, báb,•	

mesejáték, dramatikus játék, népi játék,•	

tánc.•	

Az előző évekhez hasonlóan bronz, ezüst és arany 

fokozatú minősítéssel jutalmazta a 

műsorszámokat a zsűri, akiknek tagjai igazgatók, 

szaktanácsadók voltak.

Ezúton is köszönjük a zsűritagok munkáját.

Az okleveleken kívül a Fővárosi Önkormányzat, a 

Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási 

Tanácsadó Intézet anyagi támogatásának és a 

rendező intézmény saját forrásainak köszönhetően 

értékes ajándékokat vihettek haza a versenyzők.

A rendezvény igazi fesztivál hangulatban zajlott, 

pl. a zsűri döntésére várva örömzenéléssel 

foglalták el magukat a folyosón az ének kategória 

résztvevői.

A Kulturális Fesztivál a sajátos nevelési igényű 

tanulók iskoláiban nagy jelentőséggel bír, hiszen a 

tanulókkal foglalkozó szakemberek hiszik és 

vallják, hogy minden gyermek tehetséges 

valamiben. A mi gyermekeink is csodákra képesek 

a művészetek terén. Minden lehetőség nagy öröm 

a számukra, amikor ezt bizonyíthatják.

Megtapasztalják a siker élményét, tehetségük 

kibontakozik, jellemük formálódik, erősödnek 

pozitív személyiségjegyeik. Megtapasztalják a 

közös munka felelősségét, a megmérettetés 

élményét. Érzelmileg gazdagodnak, fejlődik 

kommunikációs készségük, gazdagodik szókincsük, 

kitartást, küzdést, közösségi szellemet tanulnak. 

A program során új élményekkel gazdagodnak, 

megismerkednek más iskolákból érkezett 

társaikkal, megtanulják elfogadni egymás 

másságát, a segítségnyújtás formáit, gyakorlatát.

Mintát kapnak a szabadidő hasznos eltöltéséhez, 

megismerik a művészeti ágakat, tudásuk, 

ismereteik gyarapodnak.

Elismerés illeti azokat a lelkes pedagógusokat, akik 

idejüket és energiáikat nem kímélve tanítják be a 

műsorszámokat, nap mint nap gyakorolnak, a 

tanulókkal közösen készítik a jelmezeket, a 

díszleteket. 

A zsűri tagjai és a pedagógusok együtt izgulják 

végig a műsorszámokat, szívükkel, lelkükkel 

segítve, hogy a siker ne maradjon el.

A rendezvény záró részeként az érdeklődők 

kirándulásra mehettek a gyermekvasúttal, amely a 

nap méltó befejezését jelentette.

Mindannyian azzal a jó érzéssel zártuk a napot, 

hogy élményt adó, tartalmas programot sikerült 

biztosítani gyermeknek, fiatalnak és felnőttnek 

egyaránt, amelyre még sokáig érdemes és lehet 

emlékezni.

Ammerné Nagymihály Emília

gyógypedagógiai szaktanácsadó

Hírek röviden
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„Az én dalom” - irodalmi antológia

„Az én dalom” címmel a Mérei Ferenc Fővárosi 

Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet a 

fővárosi középiskolák tanulói részére a tanév elején 

versíró pályázatot írt ki. Pályázni tanulónként 5 

költeménnyel lehetett bármilyen témában és műfajban. 

10 iskolából összesen 28 középiskolás diák küldött be 

107 verset.

Közülük választotta ki a zsűri Karafiáth Orsolya költőnő 

vezetésével a kötetbe kerülő 18 szerző 40 versét. Az 

irodalmi antológiában megjelenő versek illusztrálását is 

diákok valósították meg, ezek színesítik a kiadványt. Az 

emléklapok és a helyezettek díjainak átadására 2009. 

április 1-jén került sor, ahol az ifjú költők rövid 

értékelést is kaptak.

Szándékaink szerint a következő tanévben is 

meghirdetjük a versíró pályázatot, támogatva ezzel a 

fiatal tehetségek megmutatkozását.

A szerzők: 

Barta Orsolya 	 	 Bókay János Humán Kéttannyelvű Szakközépiskola

Éltető Levente	 I. hely

Ilyés Róbert

Pekk Vivien

Szabó Borbála Anita

Tóth Enikő

Szegedi Zsuzsanna	 II. hely	 Budai Középiskola

Kisgyörgy Eszter	 	  Illyés Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola

Hegedűs Henriett 	 	 Teleki Blanka Közgazdasági Szakközépiskola

Nagy Andrea

Leib Anett

Erdélyi Dávid		  Kempelen Farkas Gimnázium

Benkó Bence  	 III. hely	 Szent László Gimnázium

Bohó Andrea	 	 Raoul Wallenberg Humán Szakközépiskola

Péter Alvarez 

Zellei Timea		 	 Bethlen Gábor Újreál Gimnázium

Blahó Bence                           	 Teleki Blanka Gimnázium 

Fekete Szabolcs                     	 	 Szent István Gimnázium

Az illusztrációk készítői: 

Borsos Bettina 	 	 	 Jelky András Ruhaipari és Művészeti Szakközépiskola

Büki Alexandra Izabella

Szabó Krisztina Emese

Szabó Luca

Sáfrányné Molnár Mónika, Kelédi Ildikó

pedagógiai szakértők 

Hírek röviden
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In memoriam Lipscher Ervinné

Hírek röviden

Elment Lipscher Ervinné dr., vagy ahogyan fővárosszerte 

mindenki ismerte, Lipscher Anci….

Hosszú pedagógiai munkásságának kezdete a tanítói, az 

orosztanári, később a középiskolai tanári diploma 

megszerzése volt. Napközis nevelőként kezdte a pályát, 

majd orosztanárként dolgozott, és ezt követően 32 éven 

át igazgatója volt a XIII. kerületi Kilián úti általános, majd 

később a 12 évfolyamos Német László Gimnáziumként 

funkcionáló iskolának.

Az általa vezetett iskola nevelőtestülete több országos 

szintű kísérletben eredményesen vett részt: a 12 

évfolyamos iskolamodell kialakítása, az osztályozás 

nélküli értékelés kísérlete, a minősítés-mérés kidolgozása, 

a komplex esztétikai és természettudományos 

oktatás-nevelés kidolgozása – csak a legfontosabbakat 

említve itt. 

A XIII. kerületi iskola sajátos helyzetéből adódóan 

tudatos, felelősségteljes munkát végzett a hátrányos 

helyzetű tanulók felemelkedése, pályairányítása, 

pályaválasztása terén. Vezetőként jól látta az 

összefüggéseket, és színvonalasan oldotta meg a 

feladatokat. Szakmai szemléletének középpontjában 

egész életében a PEDAGÓGIA állt - így „nagybetűsen” -, 

melynek képviselete jellemezte munkája minden 

mozzanatát.  Nagy gondot fordított arra, hogy a 

tanár-diák viszony munkatársi kapcsolattá fejlődjék az 

iskolában töltött évek alatt, ezzel is segítve az 

eredményes felkészülést a felnőtt évekre. Aktívan 

közreműködött az általános és középiskolák közötti 

összhang megteremtésében, az igazgatói munkaközösség 

feladatainak megoldásában. 

Nyugdíjba vonulásával sem hagyta el az oktatás területét, 

munkásságát a XIII. kerületi, majd a Fővárosi Tanácsnál, 

később a Fővárosi Önkormányzatnál folytatta – haláláig. 

Dolgozott oktatási tanácsadóként, beiskolázá si 

munkatársként, részt vett az iskolai tantárgyfelosztások 

új rendszerének kidolgozásában, annak ellenőrzésében, és 

a fenntartói mérési-értékelési rendszer kidolgozásában. 

De mindezeken túl „Ancika”, „Anci néni” valamennyiünk 

tanácsadója, segítője volt, készségesen megosztva velünk 

óriási oktatásügyi tapasztalatát.

Pedagógiai és szakmai munkája alapos elméleti és 

gyakorlati felkészültségére épült. Korszerű pedagógiai 

felfogásához a feladatok céltudatos végrehajtására való 

törekvés párosult. Ennek népszerűsítésében nagy 

segítségére volt közismert szuggesztivitása, a munka, a 

pedagóguspálya szeretete. Természetesen szakmai viták, 

küzdelmek is kísérték kreatív, sokszínű, szorgalmas 

munkásságát, de ezek nem változtatták meg lényét, nem 

tették kiábrándulttá, keserűvé, pesszimistává. 

Érdektelenség, közönyösség soha nem tört rá, mindig 

készen állt, hogy a pedagógia aspektusából lássa és 

láttassa a problémákat, a megoldások lehetséges útjait. 

Emberi magatartását őszinte, egyszerű közvetlenség, 

tenni és segíteni akarás jellemezte. Munkájával, 

munkabírásával, fogékonyságával, újat és jobbat 

akarásával az oktatásért, a gyermekekért hatvan éven át 

végzett munkájával fiatalabb kollégái példaképévé vált.

Kevés pályatársunkról mondható el, hogy egész felnőtt 

életét a pedagóguspályán töltötte - szó szerint. Hiszen 

Lipscher Anci útja az íróasztaltól egyenesen a kórházba 

vezetett, ahonnan már nem térhetett vissza. Munkáját 

több kerületi és állami kitüntetéssel is honorálták, de 

ezek között a legfontosabb a szakma elismerése életében 

és halálában.

„Non omnis moriar”, azaz „Nem halok meg egészen”. 

Horatius gondolata kétezer év óta világítja meg mindazok 

életútját, akik maradandót alkottak. Közéjük tartozik 

Lipscher Ervinné dr. is. 

Ifi István

oktatási ügyosztályvezető




